Заместителю председателя Правительства 

Российской Федерации

А.В. Дворковичу

Уважаемый Аркадий Владимирович!
27-28 ноября 2017 года в г. Сочи состоялась Всероссийская практическая конференция «TAXI 2018», посвященная вопросам организации транспортного обслуживания населения легковыми такси и подготовке предложений в дорожную карту Программы «Цифровая экономика Российской Федерации» в части регионального регулирования этой сферы. На конференции также обсудили вопросы подготовки систем такси к предстоящему Чемпионату мира по футболу 2018 и других массовых мероприятий, а также  выполнений перечня поручений Президента Российской Федерации по итогам Госсовета 22 сентября 2017г.


По итогам конференции, участники сформировали единые подходы к рассматриваемым вопросам и подготовили предложения Правительству Российской Федерации в виде ключевых направлений реформирования деятельности такси в Российской Федерации.

Считаем необходимым, рассмотреть возможность, принятия требований к деятельности агрегаторов, осуществляющих прием заказов легковыми такси в виде Национального стандарта, согласно законодательству Российской Федерации о техническом регулировании. 

При проработке вопросов о создании с использованием механизма государственно ­ частного партнёрства, единой федеральной системы мониторинга и контроля пассажирских перевозок, включающей аналогичные региональные системы, предусмотреть внесение изменений в «Правила перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом», в части установления понятия, порядка и правил функционирования «Региональных автоматизированных информационных систем государственного регионального контроля и организации транспортного обслуживания населения легковыми такси в субъектах Российской Федерации. 

Предусмотреть совместную, с национальными технологическими компаниями – агрегаторами вызова легкового такси, разработку основных направлений использования и внедрение единой цифровой платформы для функционирования  региональных автоматизированных информационных систем государственного регионального контроля и организации транспортного обслуживания населения легковыми такси в субъектах Российской Федерации.


При подготовке городских систем легкового такси к проведению Чемпионата мира по футболу 2018 года, предусмотреть принятие единой для городов участников системы добровольной аккредитации легкового такси. Требования к аккредитации легкового такси должны включать в себя установление единого тарифа на перевозку пассажиров для всех городов участников Чемпионата мира 2018 и единые стандарты оборудования аккредитованных легковых такси, задействованных для обслуживания гостей и клиентских групп. 
